

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



PLANTEL CANCÚN IV

OFICIO DE COMISIÓN

FECHA: 07/01/2020

FOC-02

			Número)/ [PCIV/CAF	/001/2020)					
C. DZIB	SUASTE MARIA	GUADALI	JPE									
PUESTO:	COORDINADORA A	.DMINISTF	RATIVA									27
LUGAR DE	ADSCRIPCIÓN:	PLANTE	EL CANC	ÚN IV		100, 3 - 100,000						
CIUDAD:	CANCÚN, Q.ROO											62
PO CHETUMA	r este medio le <i>com</i> AL, Q.ROO	UNICO QUI	E HA SID	o comisi	CONADO, CO	ON DESTI	NO A	LA(S)LOCA	ALIDA	nd(ES) DE	0000	479
POR EL PERIO	DO DEL DÍA	08	AL DÍA	0	8 н	ACIENDO	UN T	OTAL DE		01	DÍA(S),	**
CORRESPOND	IENTE AL MES DE	ENERO		DEL AÑO	2020	CON	LA	FINALIDAD	DE	REALIZAR	LAS	
SIGUIENTES	ACTIVIDADES:											
ASISTIR A	A LA ENTREGA DE	LA CON	ITABILII	DAD DEI	_ MES DI	DICIE	MBF	RE DE 201	9.			5
ASIMISMO,	EL MEDIO DE TRANSPOR	TE A UTILI	ZAR SERÁ				VEHÍ	CULO PAR	TICI	JLAR		6 20

7

LIC. DINORAH CYNTHIA LARA IRABIEN.
DIRECTORA DEL PLANTEL

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECHOLÓGICOS PLANTEL CANCÚN IV



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

PLANTEL CANCUN IV

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE	NÚMERO	PCIV/CAF/001/2020	
VIÁTICOS	FECHA	07/ENE/2020	

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

C. MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDINADORA ADMINISTRATIVA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUMAL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

08 DE ENERO DE 2020

ACTIVIDADES REALIZADAS

ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE DICIEMBRE DE 2019

0000417

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

C.P. JAVIER CASTELLANOS MAY

DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DEL CECYTEQROO

NOMBRE Y FIRMA



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DIRECCION GENERAL



INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO:	MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE						
COMISIÓN, FOLIO, NÚMERO:	PCIV/CAF/001/2020						
DESTINO:	CHETUMAL, QUINTANA ROO						
PERIODO DE COMISIÓN:	08 DE ENERO DE 2020						
MOTIVO DE LA COMISIÓN:	ASISTIR A LA ENTREGA DE LA CONTABILIDAD DEL MES DE DICIEMBRE 2019						
**		000047					
RESULTADOS DE LA COMISIÓN.							
- Capture diario in presi	de colicas de ingresos, cheque spresto del mes de Dic 19.	-)					
							

ATENTAMENTE

MARIA GUADALUPE DZIB SUASTE NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.